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Obsah práce: 

Předkládaná bakalářská práce se zabývá tématem výběrového pohovoru. Autorka si 

téma zvolila mimo jiné proto, že se dané problematice dlouhodobě věnuje v 

profesním životě. 

Práce je tvořena osmi kapitolami včetně úvodu a závěru. V první kapitole autorka 

vymezuje výběrový pohovor jako jednu z metod výběru pracovníků, popisuje obecná 

východiska a souvislosti a uvádí téma do celkového kontextu. Ve druhé kapitole jsou 

zmiňovány a rozčleněny různé typy, formy a přístupy k výběrovému pohovoru. Třetí 

kapitola se zabývá procesem výběrového pohovoru a zaměřuje se chronologicky na 

popis přípravné, realizační a vyhodnocovací faze. Další kapitola detailněji zkoumá 

důležitou součást výběrového pohovoru, a to otázky, jejich typy, kladení, včetně 

využití příkladů. V další kapitole autorka akcentuje důležitost základních kritérií 

společenských výzkumů,jimižjsou objektivita, validita a reliabilita ajejich 

zohlednění při přípravě, realizaci a hodnocení výběrového pohovoru. Poslední 

kapitola před závěrem je zaměřena na roli tazatele, především na jeho osobnost a 

chyby, kterých se může nezkušený tazatel dopustit. Součástí této kapitoly je i 

pojednání o rozdílech v přípravě, realizaci a hodnocení výběrového pohovoru z 

hlediska národnosti tazatelů, což autorka dokládá výzkumy i svou vlastní zkušeností. 

Vyjádření: 

Témaje přehledně a výstižně zpracováno. Autorka postupuje systematicky od 

obecných východisek ke konkrétním oblastem, celá práce má jasnou a logickou 

strukturu a čtenář se v ní dobře orientuje. V práci je znát osobní zaujetí autorky pro 

danou problematiku a zájem o to propojit praktické zkušenosti, kterými autorka 

disponuje, s teoretickými znalostmi, které poskytuje odborná literatura. Autorka má s 

realizací výběrových pohovorů dlouhodobou pracovní zkušenost, díky níž obohacuje 

práci o vlastní postřehy, úvahy a podnětné poznámky. Přesto práce nevyznívá 



jednostraně jako obhajoba metody, nýbrž autorka se snaží o kritické zhodnocování 

jejích kladů a záporů, výhod a nedostatků. Vložení podkapitoly o národnostních 

odlišnostech ve vedení výběrových pohovorů do práce poskytuje zajímavé informace. 

Autorka prokázala velmi dobrou schopnost práce s odbornou literaturou. Soupis 

bibliografických citací čítá celkem dvacet pramenů, z toho osm cizojazyčných. 

Jazykové vyjadřování autorky je kultivované, celková jazyková úprava práce je na 

velmi dobré úrovni. 

Závěr: Tato bakalářská práce plně odpovídá požadavkům kladeným na obsahovou a 

formalní úroveň bakalářské práce, proto ji doporučuji k obhajobě. 

V Krabčicích 31. 8. 2009 Lucie Michalová 
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